今日威海·城事

婚季将至"火"了婚庆服务

精明商家学会"报价选客"

本报威海9月19日讯(记者 冯琳) "十一"前后一个月是结婚旺季,城市里处处可见为婚礼忙碌准备的迹象,婚纱影楼的广告横幅遍地开花,酒店婚礼酒宴几乎订满,旗袍店里预订的各式旗袍挂满货架。聪明的商家学会"报价选客",谁给的价高就给谁做。

19日,记者走访市内各星级酒店、婚纱影楼发现,9月和10月的婚礼酒宴及婚纱摄影几乎被预订满了,尤其是吉日早就被抢光,许多今年9月结婚的去年就订了酒店及影楼。某四星级酒店工作人员说,9月和10月的许多喜宴都是提前一年预订,晚的也是两三个月以前订的。尤其是今年的10月3日、10月10日都是吉日,喜宴早就被订走,朋友托她帮忙订都订不上。婚纱摄影

预订的时间更早。

一家婚庆公司的乔女士告诉记者, 吉日扎 堆结婚的情况很多,9月和10月结婚的本来就多,9月和10月的吉日结婚的更多,如果不提前预订很难订上。今年的9月19日、10月3日、10月10日都是结婚吉日,婚庆服务早就被订满了。比如说10月3日,现在根本订不上,已经推掉了五六个预订者了。

乔女士建议,如果是吉日,尽早预订很重要,否则会被"抬价"。比如说今年2月,有人预订10月3日,行内人士没料到这天会如此"抢手",只是按平常价要价,直到5月和6月许多人订这天时,聪明的商家才学会"报价选客",谁给的价高就给谁做。

新人扎堆结婚 鲜花销量猛增



本报威海9月19日讯(记者 林丹 丹 冯砚农) "金九银十"历来是新人 扎堆结婚的好日子,作为婚庆礼仪必 不可少的鲜花也因此销量猛涨了三成 多。

19日上午,记者走访多家鲜花店看到,店内摆满了各种各样的鲜花,富贵竹、玫瑰、百合、弗朗应有尽有。光明路一家鲜花店的老板姜女士告诉记者,9月、10月不少准备结婚的新人提前预订了头

饰鲜花、手捧花和舞台的鲜花,主要以百合、玫瑰、弗朗等芬芳喜庆的鲜花为主。平时一个月能接30场左右的婚礼用花,最多的时候50场。一到9月、10月,每天就要接七八个婚礼。"一个月要接200多场婚礼。"

采访中记者还了解到,新人扎堆结婚让鲜花价格一直没有降下来,另外受化肥、种子、工人工资上涨等因素的影响,鲜花进价也上涨两成之多。

预约登记首日, 不少新人材料没带全

本报威海9月19日讯(记者 刘洁通讯员 王晓静) "对不起,您爱人没有过来,并且您的材料也不全,没法为您完成登记预约"。19日家住昌鸿小区的于先生想要预约今年10月10日登记结婚,却被婚姻登记处工作人员告知准备材料不全。

2010年10月10日由于三个数字10连在一起,被寓意为"十全十美",不少准新人都准备在10月10日登记结婚。但不巧的是10月10日正好是星期天。近来,环翠区婚姻登记部门也陆续接到市民电话,询问当天能否进行结婚登记。为给市民提供方便,避免10月10日出现人多拥挤、排队、等候时间过长等情况,环翠区

婚姻登记处将在10月10日休假日"加班" 办公,同时自9月19日起至10月10日前 (法定节假日除外)办理结婚登记预约手 续。

"今天一共为4对新人办理了登记预约,还有一些人因为准备材料不全,有的只来了男方或者女方,没法给他们预约。"据婚姻登记处工作人员介绍,一些新人把登记预约看得过于简单,以为只是简单地过来说一下,其实不是这样。如有新人要预约登记,需由男女双方带着身份证、户口本原件,或由公安机关开具的户籍证明。预约时和正式登记手续一样,也要进行照相、填表、宣读声明书等环节。